



赤峰市住建局副局长代英春致词。



为行为安全之星颁奖。

压紧压实主体责任 树牢安全发展理念

——赤峰市举办“安全生产月”活动暨中国建筑第八局东北分公司赤峰机场项目“铁军杯”劳动竞赛启动仪式



合影留念。



禹冬梅致词。



刘艳孝代表发言。



王铁军宣读活动方案。

6月13日上午9时,赤峰市2020年“安全生产月”活动暨中国建筑第八局东北分公司赤峰机场项目“铁军杯”劳动竞赛启动仪式伴随着优雅的音乐拉开帷幕。

来自赤峰市住房和城乡建设局、赤峰市总工会、赤峰市应急管理局综合协调科、赤峰市建筑行业协会、赤峰市建设工程安全监督站、赤峰市交通投资有限公司、赤峰市建筑业协会、中国建筑第八局东北分公司,以及赤峰市中心城区的建设、监理、施工单位的代表共计200多人参加了此次活动。在今年的“安全生产月”活动期间,赤峰市将进一步树牢安全发展理念,强化公众安全素质,促进安全生产水平提升。

启动仪式上,赤峰市住建局副局长代英春讲道,在这次“安全生产月”活动期间,赤峰市将集中宣传安全生产法律法规及方针政策,普及安全知识,提高全社会的安全意识,更要紧密结合疫情防控常态化工作,让大家真正树牢安全发展理念,压紧压实安全生产主体责任,注重排查安全风险,切实消除事故隐患,筑牢安全防线。

中国建筑第八局东北分公司赤峰项目部的刘艳孝代表赤峰地区项目作表态发言。他说,安全生产事关人民群众生命财产安全,事关社会发展稳定大局,更加事关企业生存和发展。东北分公司多年来始终秉承着“敬畏生命、守护安全、监管并重、落实责任”的企业安全理念,坚持“隐患视同事故,违章即是违法”的安全工作原则,紧紧围绕“消除事故隐患 筑牢安全防线”的

活动主题,迅速掀起“安全生产月”活动热潮。

同时,将深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,着眼疫情防控常态化条件下安全生产和专项整治三年行动排查整治工作,推动各级各部门树牢安全发展理念,压紧压实安全生产责任,深入排查安全风险隐患,扎实推进问题整改,保障企业安全平稳运营。

此外,要充分发挥各类媒体平台的作用,积极投送与安全生产有关的宣传稿件。要拓展宣传渠道,在围挡、大门等醒目位置,广泛张贴或悬挂安全标语、横幅、挂图等,积极营造关心安全生产、参与安全发展的浓厚舆论氛围,从而为赤峰市的安全发展贡献应有的力量。

来自机场项目部的王铁军向参加活动的人员宣读了中建八局东北分公司在“安全生产月”活动期间的方案,中建八局东北分公司决定在全公司范围内开展以“消除事故隐患 筑牢安全防线”为主题的“安全生产月”活动。更要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,贯彻落实党中央、国务院关于安全生产重大决策部署,以及中建集团和局总部、公司关于“安全生产集中整治”和“安全生产责任落实及系统治理专项行动”的工作安排,各单位及相关部门要紧密结合“安全生产责任落实及系统治理专项行动”开展“排查整治进行时”专项活动。积极发现并举报风险隐患,排查安全违法违规行为,做到防患于未然,切实加强重点场所、关键环节安全风险隐

患的全面深入排查整治,从源头上防范生产安全事故的发生。

各单位要视疫情发展情况,决定是否采取聚集的方式组织开展群体性活动。把“安全生产月”当中的各项活动与解决当前安全生产中的热点难点问题相结合,与精准落实常态化疫情防控、复工复产安全防范、安全生产专项整治等各项工作相结合,与推动落实各方面安全生产责任相结合,切实做到以活动促工作、以活动保安全的目的,从而推动安全生产水平提升,安全生产形势持续稳定向好发展。

中国建筑第八局东北分公司工会副主席禹冬梅在启动仪式上说,希望大家要以此次活动为契机,充分调动项目管理人员及劳务人员的积极性。各个项目要按照“高标准、高效率、高质量”,打造赤峰机场精品工程;要牢固树立安全生产红线意识,自觉坚守“安全红线”,恪尽职守,始终保持如履薄冰、如临深渊意识,树牢安全发展理念,压紧压实安全生产责任,增强搞好安全生产工作的自觉性和主动性。要充分发挥项目党团组织各自的优势和作用,使所有的参赛人员都有获得感、幸福感、安全感。

启动仪式上还举行了行为安全之星表彰颁奖,并为成立的党员先锋队授旗,为工人先锋号、青年文明号揭牌。

中国建筑第八局东北分公司将以此次活动为契机,充分发挥党建凝聚力,共同探索“党建+安全”的创新做法,以促生产保落实的政治核心作用,将党建共建优势转化成推动项目安全生产力的强大力量。(林凤)